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ВАРИАНТ 2
Задание 1 Составьте программу решения задач, согласно варианта. 
Оформить отчет, включающий блок-схемы к решенным задачам.

Предусловие. 
Население 2-х стран в 2014 году равно N1 и N2 человек соответственно. Прирост 
населения этих стран составляет P1 и P2 % в год соответственно. Население N1<N2, а P1 
> P2. Определить, в каком году население первой страны превзойдет население второй 
страны. N1 и N2, P1 и P2 вводятся с клавиатуры.





Постусловие
14 Даны положительные числа A и B (A > B). На отрезке длины A размещено 
максимально возможное количество отрезков длины B (без наложений). Не используя 
операции умножения и деления, найти длину незанятой части отрезка A.





ЗАДАНИЕ 2

Составьте программу решения задач, номер задачи соответствует номеру варианта.. Оформить отчет, 
включающий блок-схемы к решенным задачам. В задачи используется цикл for. Провести тестирование 
программы на нескольких примерах (для n = 10 и n =20; х= 0,1; х= 9,9; х= 99,1) – всего 6 тестов. Если в 
варианте задания указаны ограничения для х, то самостоятельно подобрать 3 значения х.
2 вариант
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